

全运会U22男篮资格赛打响 福建队小组赛首战不敌北京队

本报讯(记者 林小杰) 昨日,第十五届全运会U22男子篮球项目资格赛小组赛正式打响。身处江西景德镇赛区A组的福建队迎来小组赛首个对手北京队的挑战。福建队在首节取得领先的情况下,后三节被反超,最终以82:96不敌北京队。

此役,福建队派出林葳、曾凌铨、翁金郎、刘李、王羽昊作为先发“五虎”。比赛开始后,福建队率先找到外线手感,来自晋江的翁金郎“手起刀落”命中一记远投三分球,为球队首开纪录。随后,林葳突破内线制造犯规,命中一记罚球。至此,福建队的进攻号角正式吹响。在林葳的穿针引线下,福建队再次命中中底角三分球,由此打出一波9:2的良好开局。

作为福建浔兴男篮青年队球员,刘李经过国家队磨炼后,球风愈加成熟。本场代表福建队首发上场,刘李不仅在防守端坚决守护篮板,更是通过单打完成“2+1”。首节比赛结束,福建队以26:22领先对手。

第二节,福建队愈战愈勇,一度将分差拉开至8分。这时,北京队采用全场紧逼战术,导致福建队进攻受阻,进入“得分荒”。逐渐找回手感的北京队则下起“三分雨”,不断蚕食福建队建立起的领先优势。半场结束,北京队反超比分,以55:51领先。

下半场,北京队趁势将分差扩大至10分。不过,福建队很快找回节奏,林葳、翁金郎和曾凌铨挺身而出,打出一波7:0的小高潮。但是福建队的进攻并没有持续太长时间,在第三节末又被对手将分差拉开至7分。

关键末节,福建队再次陷入“得分荒”——前4分钟仅得4分。福建队超低的进攻成功率让北京队顺势将分差扩大至两位数。尽管处于落后,但福建队小伙子们并没有放弃比赛,外线投不进,他们就不断冲击内线,迫使对手犯规,找机会走上罚球线。不过,他们始终没能将分差缩小。最终,福建队以82:96不敌北京队,小组赛首战告负。

根据赛程安排,福建队将在小组赛第二场比赛中对阵主场作战的江西队,比赛将在今日16时举行。

晋江市小学生篮球赛落幕 晋江实小、陈埭教育中心分获男女组冠军



晋江市实验小学苏俊棋(中)在比赛中上篮。本报记者 张茂霖 摄

晋江健儿在泉州市赛斩获佳绩 田径赛场四冠加冕 排球项目三度登顶

本报讯(记者 李诗怡) 近日,2025年泉州市少儿田径锦标赛与少儿排球锦标赛举行。赛场上,晋江健儿发挥出色,屡创佳绩,不仅在田径赛事中勇夺4个团体总分第一名和2个第二名,还在排球赛场收获3个第一名和1个第二名。

23日至25日,2025年泉州市少儿田径锦标赛在泉州市体育中心陈延奎体育场举行。泉州各县(市、区)的665名运动健儿齐聚于此,尽情挥洒汗水,展现青春活力与风采。

经过精彩较量,各年龄组的团体名次尘埃落定。晋江田径健儿展现出绝对统治力,在16—17岁和14—15岁两个年龄组别中,强势包揽男子、女子团体总分冠军。此外,晋江代表队还获得12—13岁年龄组男子、女子团体总分第二名。

本次比赛由泉州市体育局、泉州市教育局主办。赛事按年龄分为多个组别,涵盖100米、200米、400米、800米、1500米、5000米、4×100米接力等径赛项目,以及跳高、撑杆跳高、跳远、三级跳远、铅球、铁饼、标枪等田赛项目。作为发掘和培育田径后备人才的重要舞台,众多优秀的少儿田径运动员在比赛中崭露头角,为泉州田径运动的未来发展注入了新鲜血液。

与此同时,2025年泉州市少儿排球锦标赛在晋江市体育中心举行,来自泉州各县(市、区)的160多名运动员参赛。比赛设有男子甲组、乙组和女子甲组、乙组四个组别。赛场上,各参赛队伍尽显娴熟球技与顽强斗志,发球、传球、扣杀、拦网等各有千秋。观众沉浸在精彩的比赛中,加油助威声不绝于耳。

经过激烈角逐,晋江代表队成为最大赢家,一举夺得男子甲组、男子乙组、女子乙组三个组别冠军,并获得女子甲组第二名。

本次锦标赛由泉州市体育局、泉州市教育局主办。赛事的举办不仅为参赛队伍和运动员搭建了展示自我的平台,也有效推动了泉州排球运动的普及与发展。



王欣瑜止步法网首轮

5月26日,在巴黎举行的2025年法国网球公开赛女子单打首轮比赛中,中国选手王欣瑜1比2不敌英国选手拉杜卡努,无缘下一轮。 新华社记者 高静 摄

本报讯(记者 张茂霖) 昨日,“磁青杯”2025年晋江市小学生篮球赛在晋江市磁灶实验小学落幕。经过4天的角逐,晋江市实验小学获得男子组冠军,陈埭教育中心斩获女子组冠军。

昨日下午3时许,记者来到磁灶实验小学室内篮球场,现场热闹非凡,晋江实小与内坑教育中心的球员们正在赛场上热身,他们将展开男子组冠军的争夺。

比赛一开始,内坑教育中队就占据主动,连续利用快攻得分,取得7:2的领先。不过,晋江实小队在命中一记三分球后,吹响了反击的号角。特别是在首节末尾,他们利用全场紧逼防守多次完成抢断上篮得分,打出一波进攻小高潮,不仅反超了比分,甚至在首节结束时建立起6分的领先优势。

第二节,晋江实小队越战越勇,在进攻端多点开花,多次命中三分球;在防守端,以全场盯人防守让内坑教育中队难以招架,把分差逐渐拉开。半场结束,晋江实小队以40:20领先。

易边再战,晋江实小一鼓作气,继续拉开分差,比赛也早早失去悬念。

晋江实小主教练张景源在接受记者采访时介绍,赛前,教练组做足了功课,分析了对手的技战术特点,“这次夺冠非常不容易,特别是半决赛与西园教育中队的比赛最为艰难,我们差点被对手翻盘。”

据悉,本次赛事由晋江市教育局、晋江市文化体育和旅游局主办,各街镇教育中心及市直学校等22个单位的44支球队参赛,其中,男子组代表队27支、女子组代表队17支,共有近500名小学生篮球运动员参赛。经过激烈角逐,获得男子组一等奖的球队分别为晋江市实验小学队、内坑教育中队、西园教育中队;获得女子组一等奖的球队分别为陈埭教育中队、内坑教育中队。

晋江经济报社 房产出售招租启事

一、聚龙小镇东篱新村K10#501

△产权面积:297.83㎡

△拟对外公开竞价出售

*以下房产拟对外公开竞价招租

二、晋江报业大厦

1. 报业大厦2层02单元(197.76㎡)

2. 报业大厦10层01-02、04单元(552.04㎡)

3. 报业大厦11层03单元(374.84㎡)

4. 报业大厦14层03单元(234.64㎡)

5. 报业大厦17层01单元(339.2㎡)

三、报业大厦附属楼

1. 附属楼2层206(129.88㎡)、209(171.11㎡)

2. 附属楼3层301-304(480.28㎡)、305-307(430.8㎡)、308-309(423.19㎡)、310(258.91㎡)

四、晋江世茂人工湖项目9#商铺302(143.12㎡)

联系人:王先生

联系电话:0595-82009828 17750988736

地点:晋江报业大厦20楼资产运营部



分类广告

2025年5月27日 星期二

广告热线:13305077599 微信同号

遗失
【谢振才不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:512227197207063801,现声明作废。】
【林玉华不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:350321196805043333,现声明作废。】
【吴增聪不慎遗失海洋渔业职务船员证书,证书编号:35058219780731X419,现声明作废。】

遗失声明
被征收人:柯文章不慎遗失晋江市科创新区项目建设指挥部灵源安置地块《选房顺序号》原件,选房顺序号0046号及第0159号,特此声明本人持有的相关原件作废。
声明人:柯文章
2025年5月27日

遗失声明
晋江市龙湖镇新丰村老年协会不慎遗失社会团体法人登记证书正本原件,统一社会信用代码:51350582MJY546872J,法定代表人:施养宁,现声明作废。
晋江市龙湖镇新丰村老年协会
2025年5月27日

遗失声明
被征收人:柯世碧、柯治不慎遗失晋江市科创新区项目建设指挥部灵源安置地块《选房顺序号》原件,选房顺序号第0296号,特此声明本人持有的该原件作废。
声明人:柯世碧、柯治
2025年5月27日